

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2019.
EDITAL Nº 05/2019**

E R R A T A

Foi publicado de maneira errônea, neste jornal eletrônico, na data de 24 de maio de 2019, edição 1820, o Edital N.º 05/2019 – Divulgação do resultado da prova objetiva e prova de títulos, de 24 de maio de 2019, razão pela qual publica-se sua retificação na forma que segue:

Onde se lê no art 2º:

NÃO COMPARECEU	ELJOCEMARI BURG XAVIER	711.426-4	20
-------------------	------------------------	-----------	-----------

Leia-se no art. 2º:

NÃO CLASSIFICADA	ELJOCEMARI BURG XAVIER	711.426-4	20
---------------------	------------------------	-----------	-----------